

河南省电子商务大会召开 工业企业电商企业相约合作

前三季度全省电商交易额达5780亿元

本报讯(记者 张倩)18日,由省工信委等九家单位主办的2015年“豫货通天下”工业企业与电商企业对暨河南省电子商务大会在郑召开。京东、苏宁及省内众多知名企业、电商企业齐聚一堂,共话河南电子商务发展大业。本次大会以“豫货通天下”工业企业与电商企业对接为主题,重点落实我省关于“扩需求、稳增长”的安排部署,搭建产销对接平台,帮助企业开拓市场。

2015年“豫货通天下”活动开展以来,引导全省工业企业、物流企业、金融机构与电商企业加强合作,推动本土电商平台蓬勃发展。先后组织100多家电商企业与3000多家工业企业进行面对面对接,达成合作协议768项,带动工业产品网上销售215亿元。今年以来,我省中钢网、世界工厂网、企汇网、鲜易网等十优电商平台和特色电商平台用户达3534.8万户、实现交易额1103.4亿元。

其中,鲜易网成为中国最大的生鲜食材B2B电商平台,世界工厂网成为国内第四大B2B电商平台。会上,公布了2015年河南省十优电子商务平台和特色电子商务平台、河南省电子商务职业教育实训基地、河南省电子商务创业基地、河南省电子商务就业基地等。今年前三季度全省电子商务交易额达到5780亿元,平均增速超过30%。截至目前,全省21家省级电子商务创业基地累积培育

电商企业469家、电商团队628个,13个省级电子商务就业基地每年提供实习就业岗位1800多个,36家省级电子商务专业教育实训基地每年培养电子商务人才5300多名。与会专家分别就电商多渠道分销体系建设、传统企业“互联网+”转型的挑战与机会、县域电商开放共赢等电商热门话题进行了主题演讲,部分工业企业与电商企业现场签约。

哪些企业最具成长力? 全省前十强榜单出炉

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)昨日,2015河南省中小企业创新大赛暨第三届豫商创新成长大赛决赛在河南外包产业园会议会展中心举行,前十强即2015河南最具成长性企业名单出炉。

决赛现场,18家参赛企业经过抽签后依次进行路演,评委分别对其提问、打分。郑州伟尚电子科技有限公司、河南天和食品连锁有限公司、郑州飞轮威尔实业有限公司、河南科普信息技术有限公司等入围本届大赛的前十强,即2015豫商十大最具成长性企业。同时,经过现场观众微信投票,河南科普信息技术有限公司又斩获了2015创新大赛最具人气大奖。

据了解,第七届豫商年度峰会将于29日在我市举行,届时,将对2015豫商成长大赛的优胜者进行表彰,同时还将评选出2015豫商年度人物、2015河南创新产业园区等奖项。

郑州:以人为本科学推进新型城镇化

(上接一版)“三位一体”就是将中心城市、产业集聚区、新型农村社区统筹规划、统筹布局、统筹建设,综合发挥中心城市的辐射带动作用、县城城镇和产业聚集区的承接承载作用、新型社区的战略基点作用,以就业为带动,以公共服务均等化为保障,统筹解决好进城务工人员有序市民化转移和农民就地就近城镇化转换两大核心问题,从而实现全市农民的居住环境城市化、公共服务城市化、就业结构城市化和消费方式城市化,让城乡居民共享经济发展成果。

经过三年多的努力,统筹城乡发展的一系列切入点工程建设成果累累,畅通郑州工程取得重大突破,“两环三十一放射”“大井字+环线”快速路网体系加快形成,地铁1号线投入运营,十条市域快速通道基本建成通车,启动266条支路打通工程,已竣工128条,16座绕城高速互通立交建成10座,新建县县城路1476公里,全域通达、廊道配套的路网框架基本形成。

棚改惠民 共享发展

伴随着新型城镇化建设持续推进,大部分城乡居民的居住条件越来越好,然而由于历史遗留等原因,新的居住条件不均等问题也相伴而生,棚户区的存在就是一个集中体现。

在推进城乡一体化进程中,我市按照“政府主导、规划先行、政策引领、群众自愿、产城融合、就业为本”的原则实施大棚户区改造。以新型社区为基点,构筑城乡公共服务均等化的载体,优先推进规划区及周边3公里内棚户区、城中村改造和合村并城,优先推进煤矿塌陷区和贫困山区易地社区建设,不遗余力推进重大基础设施和产业项目涉及的村庄社区建设,努力在公共服务水平上消除城乡差别,实现均等化、公平化。

三年多来,全市1994个行政村

有1033个村,210万农民参与“四类社区”建设,启动安置房建设面积2亿平方米,竣工4511万平方米,已有80万农民实现回迁,配建学校352所、文化卫生设施583处,市政道路644条。“一个主体四个权益”、农村“三改”、公共服务覆盖常住人口制度创新等措施,让更多的群众享受到了城市化公共服务、实现了城镇化转换。城镇化率从2011年的64.8%提高至2014年的68.2%。

生态廊道 自然和谐

“让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁。”一千个郑州人心里,有一个乡愁。而近年来作为郑州道路绿化建设革命的成果——一条条生机勃勃的生态廊道,已成为人们对寄托乡愁的载体,成为郑州这座自然之美现代化城市的新标签。

2012年我市提出“有道路建设就有生态廊道”的总体要求,规划双向8车道、6车道、4车道、2车道的道路两侧各建设50米、30米、20米、10米的林业生态廊道,着力体现生态功能、景观功能、健身功能、休闲功能、旅游功能、文化功能、科技功能和示范功能。

生态廊道建设是城市交通、道路、生态绿化的一次综合建设。它不是一般的道路景观绿化提升,而是革命性地融入了新型城镇化和城市建设的先进理念,中心城区到县市、镇、乡村的连接道路,两侧建设20~50米的绿化廊道,廊道里有自行车道、人行步道,配置公交港湾、休闲驿站。廊道赋予城市道路保护生态、改善环境、保障交通安全,舒缓城市热岛效应的多重功能,达到交通、人行、绿化、生态的和谐统一。

经过市区两级三年多的努力,“公交进港湾、行走在中间、辅道在两边、休闲在林间”的廊道美景已在全市26条(段),总长度280公里的道路上变成现实,绿化面积2467.7万平方米,建设人行步道315.4公里,自行车道

326.2公里,广场634个,公建综合体130个,公交港湾213个,公厕135个。市区四环以外部分及10条市域快速通道完成生态廊道建设约694公里,绿化面积3214万平方米。

郁郁葱葱的植物群落,改善了廊道周边小环境的空气质量。中原西路生态廊道作为我市生态廊道的示范路,目前绿树成荫、草木芳菲、鲜花绽放、美景怡人,已成为不少市民周末休闲的好去处。据园林部门流动监测,中原西路生态廊道中的负氧离子每立方厘米最高可达1000多个,比市区普通道路增加近10倍,媲美人民公园、植物园等大型公园。

革命性的设计理念,体现了对行人和非机动车的人文关怀;道路单侧绿化带50米宽的廊道中,必须有自行车慢行系统和人行步道;人行步道宽1~2.5米,采用渗水环保砖为主的环保材料铺设;自行车道宽为3~4米,采用透水混凝土、沥青混凝土等环保材料铺设;在居民居住聚集区节点,建设休闲健身广场。让人们远离车水马龙的喧嚣,重温鸟语花香的惬意,诠释了交通、人行、绿化、生态的和谐统一。

相当于120个碧沙岗公园面积的新增绿量,提升了城市的“三绿”指标。有了生态廊道的贡献,截至2014年年底,市区建成区绿化覆盖率约39.3%、绿地率约34.8%、人均公共绿地面积约11.5平方米,比2010年年底市区建成区绿化覆盖率约36%、绿地率约31.3%、人均公共绿地面积约10平方米,分别增加3.3%、3.5%、1.5平方米。

随着新型城镇化建设全面加速,郑州新一轮的城市建设大幕正在徐徐展开,一个城乡一体、产城融合、生态宜居、繁华有序的城市形态正在加速构建,一座自然之美、社会公正、城乡和谐、现代田园城市已然跃出,屹立在中原大地上。

郑州首届微电影节获奖名单

最佳情感微电影《安静的夏天》
最佳公益微电影《你好,树先生》
最佳励志微电影《打击者》
最佳爱情微电影《永恒》
最佳纪实微电影《良心的守护》
最佳婚礼微电影《爱的圆舞曲》
最佳企业微电影《就要爱》
最佳事业微电影《全家福》
最佳剧情微电影《游春仕女图》
最佳校园微电影《苹果树下的男孩》
最佳创意微电影《天地之中》
最佳男演员:《打击者》男演员高宇航
最佳女演员:《丹桂飘香》女演员郝桂桂
最佳导演:《永恒》孔德明、《安静的夏天》王若童
最佳影片:《红房子》

微剧本单元:

一等奖:程韬光《不省长江滚滚来》

二等奖:寇洵《母亲》

三等奖:崔冠亚《少林小子》

参演单元:

张升华、张春燕、张爱琴、付天武、田帅、黄泽华、李心雅、滕丰铭、雷甜甜、杨继红、程波、葛格、张笑涵、金雅涵、赵紫莹

首届“市长杯”校园足球超级联赛开赛

本报讯(记者 赵文静 刘超峰 通讯员 刘永江)昨日上午,2015~2016年郑州市“市长杯”青少年校园足球超级联赛在郑州47中开赛。来自我市127所学校180支足球队的2710名足球运动员将驰骋绿茵场,点燃本次联赛的足球激情。据了解,本次比赛无论是参赛队伍、运动员数量,还是比赛场次均创郑州市青少年足球比赛之最。副市长刘东出席开幕式。

根据教育部有关开展校园足球活动的部署和《郑州市青少年校园足球实施意见》,我市组织开展2015~2016年郑州市“市长杯”青少年校园足球超级联赛。此次联赛,全市(包括各县市区)共有180支代表队、2710名足球运动员报名参加比赛,联赛将根据参赛队数量,采用分组循环与交叉淘汰相结合的办法进行,全部比赛将于本月29日结束。

据悉,以“市长杯”命名青少年足球比赛在我市尚属首次。2015~2016年郑州市“市长杯”青少年校园足球超级联赛是我市大力发展校园足球、完善校园足球竞赛体系的重要举措。校园足球活动是我市“阳光体育运动”的抓手和示范,市教育局继2015年把“大力发展足球校园”列为重点工程后,又将“校园足球提升工程”列为2016年市教育局17大重点工程之一。

我市不动产登记机构成立 何时开展工作尚不确定

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市国土资源局获悉,我市不动产登记工作已完成机构组建,郑州市不动产登记局和郑州市不动产登记中心已于近日完成挂牌。但尚未明确开始登记的时间。

据省不动产登记局负责人此前接受媒体介绍,不动产登记和机构整合完成的标志,就是当地编制部门下发正式文件,整合不动产登记职责,成立统一的不动产登记机构。昨日,市国土资源局相关负责人告诉记者,截至12月中旬,市不动产登记局、市不动产登记中心以及登封市、新密市、荥阳市、中牟县和上街区不动产登记中心已相继完成挂牌。

据悉,市不动产登记局和市不动产登记中心隶属市国土资源局。市不动产登记局、市不动产登记中心完成挂牌,标志着我市不动产统一登记机构组建工作完成。下一步,市国土局将加强与房产、林业、农委等部门的沟通协调,做好资料移交、系统对接等工作,并抓紧开展不动产办事大厅和服务窗口等网点建设。

市国土资源局相关负责人介绍,不动产登记是一个很宽泛的概念,不仅包含普通市民理解的房产登记,还包括大量农村的宅基地、林木、土地承包经营权的登记,因此今后每一个登记网点都既可能有城市居民去办理登记,也会有很多临近区域农民去办理登记,所以网点建设遵循的原则将是便利城乡居民就近办理,同时力争让每一个网点都能做到业务通用办理,避免人们来回跑冤枉路。该负责人同时表示,因为不动产登记是一个新生的、复杂的系统工程,需要大量的基础性准备工作,目前正在加紧筹备,待条件成熟后,才能确定开始登记的时间。

郑州技术助力 卫星“悟空”升空

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 崔宁)记者昨日从郑州航天公司获悉,暗物质粒子探测卫星“悟空”近日在酒泉卫星发射中心成功升空,该卫星上所用电缆网,由郑州航天公司研制生产,这也是该公司首次拿下整星整套电缆网生产任务。

据悉,郑州航天公司是一家有着近50年光荣历史的航天电连接器 and 电子仪器军工企业,其产品以“在历次航天型号飞行试验中无一失手”而享誉航天领域,被广泛应用于“神舟”与“天宫一号”空间对接,“嫦娥”卫星、“北斗”卫星以及各型长征火箭上,成为中国航天电子组件不可替代的力量。此次“悟空”整套电缆网任务,是郑州航天公司继成功研制生产“神舟”飞行组航天服脐带电缆、长征三号乙运载火箭箭筒电缆、北斗卫星低磁性矩形电连接器的又一力作,标志着该公司电缆网生产和技术能力达到国内乃至国际领先水平,成为国内航天电缆网主要生产厂。

国网郑州供电公司2015年12月28日—2016年1月3日检修对外停电公告

28日 6:00~20:00 思达雅阁柜4板(空板、孟24板)、沙口路二柜6板沙口路二柜四六缆箱联(西1板)停。(飞马沙口路一箱,二箱,明珠小坡一箱,二箱,沙口路小学,河南第一建筑集团基建,中华置业,王府坟,302库,调味厂家属院,沙口路六箱,瑞隆城基建,飞马王府坟一箱,二箱;北仓中街与王府坟南街交叉口附近一带)。
8:00~20:00 金领时代一配4板金领时代一配农业东路一柜联(渭10板)停。(意中文化传媒、广源综合楼专用配)。
8:00~20:00 宏10kv I母及分路停。(京广快速基建,花木种植、乡村大院、信基、邙山固定制冰厂、黄河食品城、信基调味品城、兴岗市场、信基物业管理商业、信基实业、新浦基建、高速发展有限公司、老鸡陈村委、金丽商贸)。
9:00~20:00 姚花25、花园二配100、II丹尼

斯花园路商厦2、II兰德国际中心专用2(姚25板)停。(轨道二号线农业路站基建)
9:00~20:00 丹36板II上林正商城一配线、上林正商城一配100、上林正商城四配11板II上林正商城四一联、上林正商城三配10板II上林正商城三一联、II上林正商城W06地块商业专用2、上林正商城一配4板上林正商城一配二联停。(正商小区生活(上林正商城二配))
29日 6:00~20:00 东韩线25、东韩线1(省21板)停。(机械电子厅、34中、花园置业、东韩线附近合变(12台)、土产公司宿、人行培训学校、裕周经贸、绿城都市花园箱、省燃料公司、地震局、韩岩东、创基酒楼、东韩实业、中行宿)。
6:00~20:00 工人一箱1板 工人一箱柜联(嵩30板),工人三柜1板 工人三一联(芦21板)停。(台隆小区、妇联、香榭丽苑等工

人路)。
8:00~15:00 海3板海柏线海柏线丹江南支1#开关、山柏联络开关、海柏线丹江南支46#开关停。(河南泰瑞置业、郑段基建、寨沟基建、建业联盟基建、上街中原液压机械厂)。
9:00~20:00 纬五配9板II纬五金十二联、金十二配100(省28板)停。(中州都会、军区供应站)。
30日 6:00~20:00 黄裴2(中12板)停。(黄冈寺东、旭日木器加工厂、刘岩东、玉安E4地块基建、齐礼回村委会、利通车辆加工厂、赛兰服饰、超群服装厂、永泰公司、玉安E3地块基建、刘岩小学、嵩山路街道办事处、华通机械、刘岩东南、测绘学院、刘岩村委会、美炫磁砖、二七分局拘留所、金海钢厂)。
6:00~20:00 黄31板II金元配红旗西路、红旗西9停。(省冶金研究所1、II冶金厂1、

黄河配、建材所1、军区黄河干休所1、益丰达商业专用1、纸盒厂3、200豫3团1、红旗一箱、地震1、建材1、河南建筑材料研究院设计院照明1、红旗西路合变(4台)、劳卫路合变(6台)、豫剧三团宿舍变(2台)。
6:00~20:00 经8板第七大街北线、第七大街北线19、经北六路9停。(锦汽汽车,宏拓超硬材料,友利华,裕华汽车,椿长仪器,东航房产基建,钻石精密生产,军安置业,大得水产,育德教育,中周小工厂)。
6:00~20:00 省21板省韩线、东韩线25停。(南阳驻郑办,工商银行,邮电服装厂,省林业推广站,黄河勘测,勘测家属院,省发改委家属院,姚岩四组,金城房产,天宏实业基建,经一路红旗路交叉口附近一带)。
31日 8:00~17:00 映12板映窝线、映窝线39#开关、窝化联络开关、映15板映矿线停。(西街南配、西街北1#配、西街北2#配、河南化工

厂、峡窝镇政府B2区基建、郑州第二外国语学校、市政、峡窝线20#配、孟津路分支3#配、镇政府分支4#配)。
备注:1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复供电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应提前做好严格的隔离措施,严禁返电至停电路上,否则由事故造成单位负责。
2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598
国网河南省电力公司 95598 供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询或通过95598供电服务网站查询。
国网郑州供电公司
2015年12月19日